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 Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Федерика Могерини и
европски комесар за проширење Јоханес Хан потврдили су недвосмислену подршку
европској перспективи Западног Балкана и најавили јачање подршке свим партнерима
на том путу.

  Они су се састали са лидерима Западнобалканске шесторке (Албанија, БиХ, Црна Гора,
Косово, Македонија и Србија) на маргинама 72. заседања Генералне скупштине УН,
синоћ у Њујорку, како би додатно унапредили рад на путу европске интеграције читавог
региона, саопштено је у Бриселу.   

  

"Поново смо потврдили недвосмислену подршку перпсективи проширења ЕУ на Западни
Балкан као што је недавно изражено, како на нивоу Европског савета, као и у годишњем
говору о стању Уније председника Европске комисије Жан-Клода Јункера. У складу са
том посвећеношћу, ЕУ појачава подршку свим партнерима према остваривим и
реалистичним циљевима како би њихов напредак постао неповратан до краја нашег
мандата", наводи се у саопштењу.

  

На састанку су учествовали премијери Албаније и Македоније Еди Рама и Зоран Заев,
председници Црне Горе, Косова и Србије Филип Вујановић, Хашим Тачи и Александар
Вучић и председавајући Председништва БиХ Драган Човић.
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Могерини и Хан изразили су и задовољство што су "сви лидери потврдили преданост
појачаном раду на реформама, посебно у области правосуђа, владавине права и
основних права као и регионалној сарадњи и добросуседским односима како би
одржали и надрградили овај позитиван замах", саопштила је Европска служба за
спољне послове.

  

Председник Републике Србије Александар Вучић присуствовао је вечери код високе
представнице ЕУ за спољну и безбедносну политику Федерике Могерини, саопштила је
Служба за сарадњу с медијима председника Републике.

  

Вучић је био гост и на пријему који је за учеснике заседања Генералне скупштине УН у
Њујорку приредио амерички председник Доналд Трамп. Вучић је рекао да је Трампа
позвао да посети Србију.
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